



Měl jsem vizi/prorockou zkušenost, když jsem nedávno obědval. Najednou se v duchovní říši otevřel portál a můj anděl mi řekl: "Jste povolán, abyste přišel do soudní síně nebes. Nyní máte zaznamenat případ, který je souzený, aby Boží lid věděl, že se hodina zpozdila. Musíte je varovat, aby se Nevěsta probudila a dala si pozor! Času je málo!"

Byl jsem doprovázen dvěma anděly k sedadlu na levé straně, dole vpředu, v Nejvyšší soudní síni. Před Soudní Stolicí už sedělo mnoho set andělů a svatých. Překvapilo mě, jak moc to vypadalo jako naše nejvyšší soudní síň v Americe, až na to, že byla mnohem větší. Vypadalo to spíš jako obří aréna s tisíci sedadly stoupajícími nahoru, kam jsem jen dohlédl. V první řadě bylo pět velkých kožených "právnických" křesel s křídly na každé straně. Velmi mi připomínaly židle, na kterých můj otec před lety vždy sedával za stolem ve své advokátní kanceláři. Byly na nich pozlacené karty s nápisem "Recorder" na všech pěti těchto židlích. Musel jsem být první, kdo dorazil, a byl jsem uveden do toho, který je nejbližší ke Stolicí.

Posadil jsem se a zabořil se do tohoto opravdu pohodlného křesla a dostal jsem pero a malý svitek. Když jsem se na ně podíval, byl jsem zvědavý, protože vypadaly opravdu staromódně. Pero byl pěřový brk se staromódním hrotem jako plnicí pero na spodní straně, kterým se dalo psát. "Podložka" byl svitek, který byl vyroben z pergamenu. Otevře se automaticky, když jste na něj psali, a dostali se na konec stránky. Bylo to něco jako iPad, který zároveň vypadal jako malý svitek Tóry. Anděl mi ukázal, jak to funguje, bylo to extrémně snadné držet a psát. Když jsem začal psát, napsalo to, co mě napadlo, dokonalým kaligrafickým písmem tak rychle, jak jsem si to myslel!

Zdálo se, že hrot jen s lehkostí přelétl po pergamenu v mé ruce. Zapsalo by se vše, co mi anděl vložil do mysli z toho, co jsem viděl a slyšel k zaznamenání a pak by dokonale popsal jakoukoli další informaci, kterou Duch svatý považoval za důležitou v okamžiku, kdy se to stalo. Byla to ta nejjednodušší věc, jakou jsem kdy napsal, zdálo se, že dělá veškerou práci bez mého přemýšlení nebo pokusu. Myslím, že tohle musí být nebeský způsob soudní/právní stenografie! Nejúžasnější ze všeho je, že jsem psal v hebrejštině a ten jazyk skoro vůbec neumím! Ale nějak jsem během této vize pochopil a přemýšlel plynule hebrejsky. Nemohu pro to nabídnout žádné vysvětlení.

Anděl řekl: "Jste jedním z pěti proroků Zapisovatelů, kteří byli povoláni ze Země, aby psali do záznamu a byli svědky tohoto soudu, který brzy začne. Stačí nechat pero běžet po pergamenu a budete svědkem jednání. Poté jej podepíšete, až bude hotový, a bude přidán do Věčné knihy soudních řízení."

Brzy se posadili další čtyři zapisovatelé a bylo jim ukázáno, jak psát, stejně jako mně. Poznal jsem jednoho z nich jako současného proroka na zemi. Byl jediným dalším ze západního světa. Nemohu mluvit o tom, kdo to byl, a další tři mi nebyli známi. Všichni jsme byli různé rasy z různých oblastí Země. Jedna byla Čiňanka vysokého věku, která jen zářila moudrostí a láskou Boží. Byli jsme oblečeni do černých hábitů s červenými lemovacími šerpy na bocích a rukávech.

Druhým prorokem/zapisovatelem byla dáma z Afriky, která měla pokrývku hlavy, která se jí ovíjela kolem hlavy a která svítila paprsky světla, kdykoli se pohnula. Myslím, že mluvila a psala francouzsky. Pátý byl muž z Jižní Ameriky.

Dostal jsem jarmulku zlaté barvy. Kolem ní bylo dvanáct rubínových kamenů. *(Bůh mě povolal, abych nosil jarmulku, kdykoli budu sloužit na Zemi, takže mě nepřekvapilo, že ji mám i tady).* Když mi ji anděl nasadil na hlavu, cítil jsem její váhu, jako by byla vyrobena ze skutečného kovu/zlata, i když byla na dotek měkká - jako hedvábí.

Všichni se nakonec sešli a velký a krásný anděl, který předsedal soudní síni, vstal. Zdálo se, že se tyčí nad námi a byl vysoký asi 20 stop! Pak se po obou stranách soudní síně objevili andělé s dlouhými trubkami a zazněla fanfára, která skončila ohlušujícím třeskem. Anděl Spravedlnost pak zakřičel velmi hlasitým, ale sopránovým hlasem:

"VŠICHNI POVSTAŇTE! Ctihodný Prastarý dnů, Soudce všeho stvoření, Král věků, Nejvyšší PÁN Všemohoucí je přítomen a PŘEDSEDÁ!!"

Všichni jsme vstali přesně ve stejnou dobu současně. Potom ten nejúžasnější zvuk chvály a uctívání naplnil atmosféru, když jsme všichni společně začali chválit jeho slavný Majestát. Nikdy jsem nezažil takový pocit úžasu, když bázeň z PÁNA naplnila soudní Dvůr.

Hospodin naplnil Dvůr! Teprve potom jsem mohl rozeznat, kdo sedí za Svatou soudní Stolicí. Nebylo tam devět soudců, ale dvanáct. Bůh Otec seděl uprostřed se šesti soudci Nejvyššího soudu po obou stranách. Nějak jsem věděl, že On je konečným rozhodujícím hlasem v každém rozhodnutí.

Poté, co naše chvály skončily, "ANDĚLSKÁ SPRAVEDLNOST - PANÍ JUSTICE", kterou jsem nyní viděl, byla dáma a ne mužský anděl, zakřičela:

"Posad'te se! Nyní zasedá Nejvyšší soud".

Stála těsně před jeho trůnem. Měla zlatou paličku a udeřila s ní na obří krystalickou základnu. Ozvalo se velké zahřmění a z kladívkové základny vyšlehly blesky a rozletěly se místností na všechny strany.

Teprve potom jsem viděl soudce za lavicí. Jediná osoba, které jsem neviděl tvář, byl Otec, ale viděl jsem trůn, na kterém seděl, a obrysy jeho tváře. Zdálo se, že je také oděn bílým oslepujícím světlem. Měl na sobě černý hábit, ale zářily z něj všechny barvy duhy. Kdyby se jen nepatrně pohnul, blesky by létaly po celé místnosti z jeho hlavy, jeho rukou a jeho nohou.

Dalšími soudci po Otcově pravici byli Enoch, otec Abraham, Mojžíš Zákonodárce, David král, Eliáš prorok a Daniel. Po levici Otce byli Jan Křtitel, Petr, Jakub, Jan, Ondřej a apoštol Pavel. Nevím, zda to byli stálí soudci Nejvyššího nebeského soudu nebo ne, ale v tomto případě seděli právě tito.

Všichni byli také oblečeni do těchto černých duhových soudcovských rób. Na hlavě každého z nich byly úžasné koruny slávy a v pravé ruce drželi zlatá žezla. Otec, uprostřed na Soudním trůnu, držel největší žezlo a nad hlavou měl zavěšeno mnoho korun, z kterých vystřelovaly blesky na všechny strany. Nemohl jsem se dívat na ně ani na jeho tvář, protože byla tak jasná, že to bylo jako dívat

se do poledního slunce. Když poprvé vstoupil do soudní síně, byl mi dán jeden pohled na Něho. Objevila se duha, která Jej obklopila nahoře a dole, kterou jsem během tohoto vidění několikrát uviděl. Nevydržel jsem se na Něho dívat déle než zlomek vteřiny, než jsem musel odvrátit oči, protože bílý planoucí jas byl příliš intenzivní. Všichni porotci za Velkou stolicí vyzařovali skvělé světlo, které také téměř oslepovalo. Popisuji to teď, jak nejlépe umím.

Poté případ uvedla před všemi přítomnými andělská PANÍ JUSTICE. Řekla:

"Toto je shrnutí případu, který byl dnes předložen Nejvyššímu soudu nebes:

Musí být rozhodnuto o načasování Posledních soudů Dne Hospodina. Žalobce Satan zastupuje obžalobu a prohlašuje, že platnost Adamovy smlouvy o vlastnictví skončila a jemu musí být dovoleno převzít vlastnictví Země na čas, časy a půl času, jak je psáno v Písmu svatém.

Svatou obhajobu představuje PÁN Ješua, Ježíš, Mesiáš, Beránek Boží."

Sám Ješua vstal u stolu obhajoby jako generální advokát Nevěsty Mesiášovy na zemi a zastupoval čisté Boží Svaté, kteří jsou stále naživu ve svých tělech na zemi. Když vstal u levého stolu, všichni se uklonili a uctívali, přijímaje ty, kteří byli u stolu obžaloby napravo.

Byl tam velmi pohledný muž, který právě seděl s kamennou tváří s několika dalšími princí u stolu žalobce. Nehýbali se. "Muž" na prvním místě se pohrdavě usmíval, když uctívali Ješuu.

"Zastupitelem agendy padlého Lucifera, nyní nazývaného Satan, je on sám, žalobce, lhář a podvodník, - Ha Satan."

Nato pohledný princ se zlým úsměvem vstal. Nikdo se nepohnul. V soudní síni bylo asi minutu ticho. Potom Lady Justice znovu promluvila:

"Teď si můžete sednout."

Nakonec to udělal s dalším posměšným zabručáním. Divil jsem se, že vypadal jako člověk a na pohled skutečně velmi přitažlivý, ačkoli v něm ani kolem něj nebylo žádné nebeské světlo.

"Žalující strana může pokračovat," prohlásila PANÍ JUSTICE.

Vtom tento 'muž' vstal. Byl oděn v černém obleku, který měl za ním dlouhý karmínově červený plášť. Na ramenou měl zlaté nárameníky, které byly zabudovány do pláště. Byl velmi výmluvný a nesmírně povýšený. Když mluvil, udělalo se mi špatně od žaludku. Chodil povýšeně dlouhými kroky tam a zpět v přední části soudní síně. Připomnělo mi to obraz, jak Napoleon vypadal, až na to, že tento 'muž' byl mnohem vyšší než Napoleon. Začal svůj dlouhý slovní útok s obviněním padlého muže. Zdálo se, že zná Bibli velmi dobře.

Počínaje Adamem a Evou začal obviňovat Boha ze selhání lidstva v každé generaci. Začal požadavkem:

"Adam dostal přesně 6 000 let, aby vládl zemi. Dal mi tuto smlouvu o vlastnictví a já ji vlastním. Mám právo vládnout nad každým mužem, ženou a dítětem, kteří jsou MOJI, z Adamova svobodného rozhodnutí. Čas vypršel. Nyní žádám, aby mi byla dána vláda nad lidstvem, skrze toho, jehož nazýváte Synem Zatracení. Já mu říkám, můj Syn Člověka. Mám biblické právo převzít vládu nad zemí na sedm let. DEJ MI TO HNED!"

Pak se posadil. Opět asi na minutu zavládlo naprosté ticho.

PANÍ JUSTICE pak znovu promluvila: **"Obhajoba může začít."**

Yeshua pak povstal od stolu obhajoby. Měl na sobě bílý hábit s modrým lemováním a červenými rukávy s dolním okrajem a červeným okrajem krku. Jako korunu nosil malý diadém z pevných diamantů. Když znovu vstal, všichni před ním při uctívání sklonili hlavu, kromě těch, kteří byli u stolu žalobce.

Řekl: (shrnuto):

"Jako pravý Syn Člověka jsem přijal trest smrti za každou generaci padlých lidí, včetně těch v této generaci sklizně. Také jsem zbavil Satana jeho autority nad církví Živého Boha. Jeho brány už ji nemohou přemoci. Na přímluvu mé Svaté Nevěsty na zemi, vítězí Církev Živého Boha, byla tímto Soudem udělena přestávka, aby mohla přijít plnost sklizně, během posledního slyšení o této záležitosti v roce 2015 – před třemi roky v pozemském čase. Neboť jsem mluvil na zemi, jak je psáno: 'Toto Evangelium Království bude kázáno po celém světě, a pak přijde konec.' Já, autoritou modliteb a přímluv Nevěsty, které jsem zde zdokumentoval v tomto svitku..."

Předal svitek Otcí a jeho další kopii na Satanovu žalující stoličce a pokračoval...

"Žádám Soud o další časový úsek, aby církve na konci času dokončila a splnila zaslíbení mému lidu, jak je psáno: "Aby NIKDO nezahynul, ale všichni (kteří jsou opravdu Moji) měli příležitost slyšet dobrou zprávu evangelia a být zachráněni před zatracením."

Zatímco mluvil, Satan - ten pohledný 'muž', právník, byl zaneprázdněn horečným čtením svitku, aby zjistil, zda je skutečně dostatek přímluv, aby zastavil jeho okamžité zmocnění se Země a mohlo začít Soužení. Radil se o tom se svými dalšími d'ábelskými "právníky". Z jeho úst vycházely odporné řeči spolu se syčením a obviňováním své pravé ruky "člověka" a říkal: "Řekl jsi mi, že jsme zničili modlitby církve. Velké probuzení bylo zmařeno! !##***!@&*!!"

Yeshua pokračoval:

"Jak vidíte, můj věrný Svatební ostatek si zachoval víru, snášel zlo a nadále vítězil. Krev mučedníků prokázala jejich věrnost. Podívejte se na Čínu. Podívejte se na Blízký východ, podívejte se na Afriku, podívejte se na Indonésii, podívejte se na Jižní Ameriku, podívejte se na mořské ostrovy, podívej se na mou pronásledovanou Nevěstu ve všech národech. Dokonce i Amerika se držela, i když na ni bylo vrženo celé peklo. Fakta mluví sama za sebe. Mám oprávnění požádat o další prodloužení lhůty.

Obhajoba žádá Soud o další prodloužení doby milosti, kterou jsem si vykoupil svou krví na kříži. Také žádám Soud, aby nahlédl do svitků skrytých rad napsaných před položením základů Země ohledně tajemství sklizně konce dnů. Satan o nich nic neví – protože mu nebyly nikdy ukázány.

Je tam napsáno, stejně jako ve skrytém zjevení písem, že Soužení začínající Věkem Království musí začít teprve poté, co VŠECHNY mé Nevěsty, které jsou ustanovené k Věčnému Životu, budou spaseny a dojdou k poznání Pravdy.

"Tyto informace lze také nalézt ve svitku, který daly mé ruce Soudu k věčnému záznamu. Důkazy napsané v tomto svitku plně potvrzují a dokumentují naše svaté a spravedlivé tvrzení. I když ke Mně přijdou miliony a budou zachráněny v nadcházejícím Soužení, moje Svatá Nevěsta musí být nyní připravena!"

Pak nastal čas ticha. Nikdo se nepohnul. Soudci na lavici studovali svitek. Nějak se to rozmnožilo do 13 svítek. Všichni soudci (včetně Otce) čtou svitek. Musím se podívat na psaní. Bylo to napsáno červeně! Bylo to napsáno krví Yeshuy! Řekl mi to anděl kronikářů, který mi pomáhal psát. Překvapivě, když jsem o tom psal, inkoust vycházející z mého pera zčervenal po celou dobu jeho popisu. Pak se opět změnil na černý inkoust.

Po chvíli zvažování došlo k hlasování. Každý soudce hlasoval ve prospěch svatých, aby prodloužili další období milosti. V tuto chvíli nemohu prozradit, jak dlouho to je.

Nakonec promluvil Otec, Velký Soudce celé Země. Řekl:

"Na základě důkazů předložených obhajobou nařizuji, že obžaloba nedokázala uzavřít poslední dny Milosti na Zemi. Prodloužení času bylo uděleno svatým z vítězné Církve ostatku Nevěsty.

Nicméně porodní bolesti a soudy na Zemi nebudou zastaveny. Ha-satan má pravomoc vládnout nad koukolem země – bezbožnými v temnotě, jejich ochotným souhlasem podle zásad svobodné vůle dané Adamově rase na počátku stvoření. Jak koukol, tak pšenice vyrostly a jsou nyní připraveny ke sklizni. Proto se porodní bolesti soudu zvýší.

O ty, kteří budou se Mnou přebývat na tajném místě, se postarám a ochráním je. Ti, kteří tak neučiní, jsou každým dnem více a více ohroženi. I když jsem to připustil, poslední Den HOSPODINŮV skutečně nastal a obžaloba je správná. Čas Milosti na Zemi je téměř u konce.

Varujte mé děti: Toto je půlnoční hodina! Bďte a modlete se, abyste mohli obstát ve zlém dni a zvítězit! Odpovídám na modlitby mého Království přicházejícího na zem. Nejdříve přijde v ohni mých Svatých soudů! Ale také přijde ve Velkém Probuzení, ve kterém jsem slíbil obrodu a vylití [Milosrdenství]. Čas mého hněvu brzy pohltí Zemi!

Ale v něm si vzpomenu na Milosrdenství. Mnoho milionů duší bude zachráněno a dojde k poznání Pravdy."

Pak přistoupil anděl, PANÍ JUSTICE, a měla zavázané oči. Zvedla v rukou nad hlavu velkou staromódní váhu. Do jedné z misek nasypal předsedající anděl z mosazné urny prášek podobný černému písku. Tím se váha naklonila úplně na dno, kam až mohla klesnout. To představovalo nahromaděný hřích a vzpuru celého lidstva, stejně jako selhání církve v této generaci. Do druhé mísy nasypal předsedající anděl ve zlatém rouchu bílý prášek podobný písku z porcelánově bílé urny, který představoval modlitby, přímluvy a poslušnost vítězí církve v generacích minulých i Svatební společnosti naší generace. (To je to, co umožňuje potlačování zla.)

Byl jsem opravdu vyděšený, protože množství bílého prášku vypadalo zpočátku tak malé ve srovnání s množstvím černého prášku v druhé misce. Ale anděl neustále sypal a najednou se stupnice Svaté spravedlnosti začala vyrovnávat. Pak to bylo vyrovnané. Jak jsme všichni sledovali, stupnice se náhle posunula. Bílá mísa šla dolů a černá mísa vystoupila! Pak se v Soudní síni ozvaly mohutné výkřiky Chvály a Vítězství!

Potom Otec levou rukou pozvedl své zlaté žezlo a udeřil kladívkem dolů, což doprovázely hromy a blesky, které všude blikaly s výbuchy duhových barev, které střílely soudní síní, a řekl:

"ČAS MILOSTI BUDE PRODLOUŽEN, JAK NAVRHLA MESIÁŠOVA NEVĚSTA, O NĚCO DÉLE. _____ VÍCE (DÉLKA ČASU) BYLO UDĚLENO K DOKONČENÍ KONEČNÉ SKLIZNĚ VE VĚKU MILOSRDENSTVÍ."

(Poznámka: To, co bylo řečeno v procesu, jsem zkrátil do tohoto stručného shrnutí. Mám zakázáno se o to dále podělit... ačkoli toho bylo řečeno mnohem více. Můžete (nakonec) přejít do Knihovny právních jednání v nebi, kde najdete celý přepis. Samozřejmě budete pravděpodobně muset na tento přístup počkat, až tam dorazíte, pokud vám to PÁN neudělí prostřednictvím zjevení Duchem Svatým.)

Pak mi bylo řečeno, abych podepsal záznamový svitek, který jsem napsal. (Zbývající čtyři zapisovatelé proroků také podepsali své svitky. Všiml jsem si, že jejich svitky byly napsány v různých pozemských jazycích. Nejviditelnější byl v čínštině.)

Pak vize skončila a já jsem okamžitě šel k počítači a psal, co jsem viděl a slyšel.

Drahá milovaná Nevěsto Mesiáše, musíme nyní pracovat, dokud je světlo! Brzy nastane noc, kdy už nebudeme moci pracovat na Polích Sklizně.

Lidé, buďte připraveni! Ježíš přichází!!

Dr Maurice H. Sklar

<https://sklarministries.com> | (646) 255-5600 | info@mauricesklar.com